

『小児神経学用語集 改訂第3版』正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

ページ	箇所	誤	正
3	右段下から 3 語目	adenine phosphoribosyltransferase 〈APRT〉 deficieny	adenine phosphoribosyltransferase 〈APRT〉 defici <u>en</u> cy
4	右段下から 3 語目	Aicardi-Goutières syndrome	Aicardi-Gouti <u>è</u> res syndrome
33	右段上から 13 語目	Fukutin-related protein 〈FTRP〉	<u>f</u> ukutin-related protein 〈FTRP〉
45	左段上から 1 語目	jacksonian epilepsy (-seizure)	<u>J</u> acksonian epilepsy (-seizure)
	2 語目	jacksonian march (-seizure)	<u>J</u> acksonian march (-seizure)
	「K」左段上 から 1 語目	Kabuki make-up syndrome	<u>k</u> abuki make-up syndrome
50	左段上から 9 語目	medical aid for children with potential disabiliy	medical aid for children with potential disabili <u>ty</u>
84	左段上から 1 語目	Aicardi-Goutières syndrome	Aicardi-Gouti <u>è</u> res syndrome
85	左段上から 5 語目	adenine phosphoribosyltransferase 〈APRT〉 deficieny	adenine phosphoribosyltransferase 〈APRT〉 defici <u>en</u> cy
86	「い」左段上 から 4 語目	medical aid for children with potential disabiliy	medical aid for children with potential disabili <u>ty</u>
94	左段下から 4 語目	Kabuki make-up syndrome	<u>k</u> abuki make-up syndrome
113	右段下から 3 語目	jacksonian epilepsy (-seizure)	<u>J</u> acksonian epilepsy (-seizure)
	4 語目	jacksonian march (-seizure)	<u>J</u> acksonian march (-seizure)
148	右段下から 12 語目	Fukutin-related protein 〈FTRP〉	<u>f</u> ukutin-related protein 〈FTRP〉
166	「F」右段 最終語	FTRP Fukutin-related protein	FTRP <u>f</u> ukutin-related protein

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上